Hallgato6 neve: NEPTUN kodja: Csoportja:

1 FELADAT

1.1 Hatarozza meg az 1. abra kapcsolasan az aram és fesziiltség viszonyait
Kirchoff egyenletek segitségével! A megoldasnal valassza ki a felhasznal-

hat6 csomopontokat és hurkokat, ligyeljen a Fesziiltség és aram irdnyok
meghatarozasara!

1.2 Végezze el a szamitast szuperpozicidé modszerével is! A megoldasnal
tigyeljen a kikapcsolt generatorok helyettesitésére!
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1. dbra Harzi feladat példa DC aramkor 1.
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2 FELADAT

2.1 Az alabbi kapcsolas (2. abra) alkatrészeinek hatarozza az tizemi paramétereit
(fesziiltség, aram, teljesitmény)!

2.2 Az eldzbéekben kiszamitott teljesitmények felhasznalasdval mutassa meg,
hogy a teljes rendszerre igaz az energiamegmaradas, azaz, hogy az 9sszes
teljesitmény eldjeles dsszege nulla.

2.3 Végezze el a szamitast gy is, hogy R2 és R6 alkatrészek esetében
kihasznélja, hogy azok parhuzamosan vannak kotve és azokat helyettesiti az
ereddjiikkel!

2.4 Végezze el a szamitasokat abban a mértékegység rendszerben amikor az
aram egysége a mA a fesziiltség egysége a V €és az ohm térvény szerint az
ellenallas egysége a kQ! Tehat a szamitas folyaman R1=8,2 R,=3,9 R3=18
R4=7,5 Rs=15 Rs=22 11=1 V1=12.
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2. abra Hazi feladat példa DC dramkér I1.
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3. FELADAT

Az aldbbi egyendramu (DC) dramkorben az A-B csomdpontokra vonatkoztatott eredd ellendllds,
majd az aramoszté tétel alkalmazasaval, a megadott mérdiranyok mellett hatarozza meg az I és I
aramok értékét.
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Elektronikus és biologiai aramkorck — Hazi feladat PPKE - ITK 1
Hallgaté neve: H,EGVLDA(S NEPTUN kédja: Csoportja: )
1. FELADAT

Az aldbbi egyendrami (DC) dramkoérben az A-B csomdpontokra vonatkoztatott eredd ellendllds,
majd az dramosztd tétel alkalmazdsival, a megadott méréirdnyok mellett hatdrozza meg az I és I
aramok értékét.
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4. FELADAT

Az aldbbi egyendrami (DC) aramkorben a megadott méréirdny mellett hatdrozza meg az I dram
értékét. A feladatot az On altal szabadon valasztott, aldbbiakban felsorolt harom mddszer koziil
kettével oldja meg:

1. hurokaramok moéddszerével,

2. csomoponti potencialok mddszerével.
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Hallgaté neve: H:EGOLDI‘{-C NEPTUN kédja: Csoportja:
2. FELADAT

Az aldbbi egyendrami (DC) aramkorben a megadott méréirany mellett hatdrozza meg az I dram
értékét. A feladatot az On &ltal szabadon véalasztott, aldbbiakban felsorolt hdrom mdédszer koziil
kettével oldja meg:

1. hurokdaramok mddszerével,

2. csomoéponti potencidlok médszerével vagy

3. emeljekia 3 Q-os ellendlldst, és az A-B csomdpontokra vonatkoztatott Thévenin helyettesité kép

segitségével.
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5. FELADAT

Az alabbi egyendrami (DC) dramkorben a megadott mérdirdny mellett a szuperpozicié tételének
alkalmazasaval

(5.1) hatarozza meg az I aram értékét, és

(5.2) szamolja ki a B fliggetlen fesziiltségforras altal a hélézatba pumpdlt teljesitmény értékét.
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Hallgaté neve: /*'E@o(,o,?[r NEPTUN kédja: Csoportja:
3. FELADAT

Az alébbi egyendrami (DC) dramkérben a megadott méréirany mellett a szuperpozicié tételének
alkalmazésaval

(3.1) hatdrozza meg az I dram értékét, és

(3.2) szdmolja ki a B fliggetlen fesziiltségforras éltal a hilézatba pumpélt teljesitmény értékét.
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6. FELADAT

Az alabbi egyenarami (DC) dramkorben a csoméponti potencidlok segitségével hatdrozza meg az
I aram értékét.
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6.1) Valassza meg, és a kapcsolasi rajzon jelolje be a minimalis szamu ismeretelent ado6 foldpont
J J ] p
helyét.

(6.2) Jelolje be azokat a csomépontokat, amelyekre fel kell irni a csomdéponti potencidlokra
vonatkozé egyenleteket.

(6.3) Hatdrozza meg az I dram értékét.

(6.4) Ellen6rizze le a kapott megoldast.

Ez egy korabbi vizsgapélda volt!!!
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